

МѢСТНАЯ ХРОНИКА.

12-го января, въ гостиницѣ „Новое Бельвю“, состоялся обѣдъ бывшихъ воспитанниковъ московскаго университета, праздновавшихъ годовщину основанія своей alma mater. Собрались гг. Дриновъ, Кирпичниковъ, Андреевъ, Костинъ, Турчаниновъ, Щербачевъ, Клоповъ, Морошкинъ, Борисовъ, Скворцовъ, Масловичъ, Башкировъ, т. е. почти всѣ, находящіеся въ Харьковѣ, бывшіе студенты-москвичи. За обѣдомъ произнесено много задушевныхъ рѣчей и тостовъ и велась самая оживленная бесѣда, результатомъ которой было большое нравственное сближеніе какъ между бывшими сверстниками, такъ и между болѣе старшими и младшими питомцами университета. Вообще обѣдъ произвелъ самое пріятное впечатлѣніе на участниковъ дружескаго праздника. Веселый тонъ бесѣды былъ нѣсколько измѣненъ рѣчью присяжнаго повѣренаго И. А. Клопова, напомнившаго рядъ именъ воспитанниковъ и видныхъ дѣятелей московскаго университета, которые сошли уже въ могилу. Въ отвѣтъ на эту рѣчь Н. В. Масловичъ прочоль слѣдующее стихотвореніе:

„Глубокомысленъ былъ Ершовъ,

И до сихъ поръ все бодръ Щуровскій,

Многорѣчивъ былъ Шевыревъ

И увлекателенъ Грановскій!

Рулье, Морошкинъ, Соловьевъ,

Кудрявцевъ, Спасскій и Бѣляевъ,

И Иноземцевъ, и Крыловъ,

Лясковскій, Зерновъ и Буслаевъ!

Вотъ рядъ именъ намъ дорогихъ,

Вотъ славный рядъ мужей науки —

И, вѣрно, не забудутъ ихъ

И наши правнуки и внуки!

Въ честь дорогихъ именъ, конечно,

Подымемъ не одинъ бокаль

И пожелаемъ, чтобы вѣчно

Нашъ храмъ науки процвѣталъ!“

По окончаніи обѣда, за подписью всѣхъ присутствующихъ отправлена была московскому университету телеграмма такого содержанія: „Поздравляемъ дорогой намъ университетъ съ 127-й годовщиной его основанія. Желаемъ ему процвѣтанія на вѣки вѣковъ. Vivat, crescat, floreat“.